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青葉若葉のさわやかな季節となりました。日頃は、少年センターの青少年育成の

ための活動にご理解ご協力いただき、ありがとうございます。 

今年度は２８名(含：学校の生徒指導主事)の新任補導委員の皆様をお迎えして、 

１５１名でのスタートとなりました。青少年の健全育成を願い、皆様のご意見を伺い

ながら、地域に密着した活動を継続してまいります。 

今年度も、よろしくお願いいたします。 

 

 

☆異動のお知らせ 

退職  横山 眞治 専任補導委員 

離任  船水 雅洋 所長補佐 中央ライフデザイン 

センターへ 

着任  宇佐見謙一 所長補佐  防災対策課より 

 

新任補導委員委嘱式・研修会 ４月９日(木) 

新任補導委員の皆様の委嘱式並びに研修会を行いま 

した。 

教育長からは「各務原市に於いても少子化がかなり 

進行している。ますます一人ひとりの子どもが大事に 

なってくる。皆様方には無理のない程度で子ども達の 

健全育成の為にご協力をいただきたい。」とあいさつがあ 

 

 

 

        

        

 

りました。 

 研修会では、少年センターの概要や補導活動についてお話しし、特に積極的な 

「愛の声かけ」を大切にしていることを事例集を示しながらお伝えしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪センター職員≫ 

所   長 神 田 香 里 

所 長 補 佐 宇佐見謙一 

専任補導員 鈴 木 英 已 

専任補導員 山下ひとみ 
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中学校区 新任補導委員の皆様（敬称略） 

桜  丘 坪井  晋 小酒井政孝   

川  島 水谷 達男 川瀬 悦子 林  将男  

鵜  沼 大森 一恵 岡田まゆみ   

緑  陽 
水野 良平 高平 智行 石川 篤史 都馬 友江 

杉浦 美和 山根 啓輔 安村 尚子 伊藤由美子 

蘇  原 猿渡 茉由    

中  央 甲斐 幸子 岡部 文清 佐藤 洋一 大櫃 恵美 
  

（学校の生徒指導主事は除く） 
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第 1回補導委員中学校区代表者会 ４月６日(月) 

中学校区代表者会を行い、年間事業報告や会計報告、今年度からの変更事項や補導活動の実施方法

などについて話し合いました。 
 

＜令和８年度少年センター補導委員会の役割分担が決定しました＞ 

    代表幹事           緑陽中学校区    金 森 幸 雄  様 

    副代表幹事（兼会計）    川島中学校区    水 野 香 織  様 

    会計監査           鵜沼中学校区    長 縄 幸 弘  様 

                           １年間よろしくおねがいします。 

 

第 1回中学校区別補導委員研修会 4月 20,21,23,24日  

４日間に渡って、中学校区別補導委員研修会を開催しました。全体会では、昨

年度の活動状況や今年度のセンターの活動方針や重点、補導活動の実施方法

について追加項目を加えながら説明をしました。 

後半は、中学校区別に分かれ、自己紹介、校区代表の選出、集合場所や主な巡回先、留意点について

確認がされました。生徒指導の先生からは、どの学校も落ち着いたスタートが切れたと話がありました。補

導委員からは、自転車の青切符の質問が多く出されました。違反をしている子ども達に出会った際は、無

理に自転車を停めて注意をすることはせず、タイミングをみて、できる範囲での声かけをお願いします。 

  

≪令和８年度 補導委員 小・中学校区代表の皆様(敬称略)≫よろしくお願いします 

 
  

中学校区 那　加 桜　丘 稲　羽 川　島 鵜　沼 緑　陽 蘇　原 中　央

代　表 坂井 達美 古川 健二 永井紀美子 水野 香織 長縄 幸弘 金森 幸雄 小川 義英 竹山 恵子

副代表 遠藤 善三 桐井 希裕 岩田 紀正 野田 恵子 白木 知之 福重 　治 仲野 和幸 三輪 真二

小学校区 那加一小 那加二小 稲羽西小 川島小 鵜沼一小 鵜沼三小 蘇原一小 鵜沼二小

代　表 遠藤 善三 伊藤 重敏 岩田 紀正 野田 恵子 林 　　泉 清水 征樹 石田 妙美 水野 滿夫

副代表 村瀬 春峰 鈴木 敦子 仙石 浅善 薫田 友志 堀田 貴洋 水野 優一 北野 賢治

小学校区 那加三小 尾崎小 稲羽東小 八木山小 緑苑小 蘇原二小 陵南小

代　表 竹中 啓雅 桐井 希裕 五嶋 正秀 今西 雅章 米澤 誠二 足立日出男 玉木 和夫

副代表 浅野 浩一 松原 浩平 富樫 　徹 山口 幸男 伊藤 典輝 加古 義博 市川 千尋

小学校区 各務小 中央小

代　表 長縄 幸弘 國居 神子

副代表 白木 知之 林　 達也
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社会福祉、教育文化、保健衛生などさまざまな分野において市政の 

 振興や発展に貢献された方々の表彰式が行われました。教育文化功労 

 として、長年補導委員としてお務めいただいた 蘇原中学校区        

補導委員 加古 義博 様が受賞されました。 

  これからもよろしくお願いします。 

 

 

４月の補導活動より(補導日誌から抜粋)

◆本日は、昼間は暑いくらいでした。緑町の公園や緑町中央公園、小学校では、数組の

親子連れが遊んでいました。どこも親さんと一緒に遊んでいたので、お声は掛けません

でした。気候的にはちょうどよい気温で１８時頃までは明るいこともあり、遊んでいる方

が多かったように感じました。 

 

◆今日は、快晴でとても清々しい日でしたが、メンバーのお一人が、一度もイオンのパ

トロールをしたことがないので、是非いってみたいとの要望がありましたので、行きまし

た。今日のイオンは、桜も散り果て、花見のシーズンが終わったせいか、家族連れの人

が多かったです。ゲームセンターは老若男女でごったがえしていました。子ども達も笑

顔にあふれ、とても楽しそうでした。高齢者の女性が大勢ゲームを楽しんでおり、とても意外でした。特に

問題はありませんでした。 

 

◆会社からの帰宅時、１７時を過ぎていても公園や車通りの少ない場所で、子ども達が遊んでいるのを見

かける事が多かったので、今日は公園を中心に巡回することにしました。最近は日も長く

なり、長く遊びたい気持ちも分かる気がしますが…。今日は日曜日という事もあって親も

居たので、特に危険を感じる事はありませんでした。平日に声を掛けたいけど、下手に声

を掛けられないのがもどかしいです。 

 

◆当日の天気がよく温暖な日だったので、子どもが遊んでいる想定で公園を回り、水遊びが増えることを

懸念して池・河畔を回った。緑苑西公園ではたくさんの子どもが遊んでいた。１０人ほどでドッチボール、4

人ほどで芝生の傾斜を段ボール滑りしていた。いずれも男女混ざって遊んでいた。最近はこの公園で遊

ぶ子どもが増えてきた。嬉しく思う。やはり声かけは大事だと思った。桑原野山公園では２人の中学生が

バレーボールの練習をしていた。最初は怪訝そうだったが、声かけをしたら安心して

練習を再開していた。中央公園もたくさんの子ども、親子連れがいた。親さんは「い

つもありがとうございます。」と笑顔で挨拶してくれた。よく来られる方には認知が進

んでいると感じた。 

市表彰 おめでとうございます ４月２７日(月) 
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道路交通法の一部を改正する法律が施行され、自転車などの軽車両での交通違反者に対し

て、「交通反則通告制度」（通称青切符）が導入されました。これにより、１６歳以上の人が、自転車

で交通違反をした際は、自動車と同様に反則金の納付を通告されることになりました。 

 

◆今日は、晴天で、おがせ池周辺では、小さな子どもさん、小学校低学年と思われる人でいっぱいでした。

これから暑くなり、水辺の事故など増えやすくなります。親、地域の目で見守りたいですね。おがせ池のト

イレ内に、季節の切り絵が飾ってあります。地元の方が、季節に合わせて飾ってみえるようです。時々利用

しますが、毎回楽しみです。  

 

◆雨が降っている訳でもなく、曇天の日で暑い日でもなかったので公園を中心に巡回した。

各公園には何人かの児童がいて、大人が必ず一緒にいたということが印象的だった。京都

の児童の事件があったことも関係して、なかなか児童たちだけでは外出させられないように

思われるし、親さん方もさらに気を付けているように感じられた。東山ではシニアの方が一

人で一寸法師公園の清掃をしており、こういうかたがいるおかげで公園もきれいに保てるの

だと感謝の言葉をお伝えした。 

 

◆二ノ宮神社は人の目の無い所なのでパトロールしました。火の見櫓は登れる状態なので気になります。

津島神社は親子のグループが遊んでいました。補導委員の仕事を説明しましたら少年が敬

礼をしてくれたので返礼をしました。坂祝バイパス地下道には、タバコの吸い殻、ペットボトル

が多数有りましたので回収しました。吸い殻が一ヵ所に有ることが気になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和８年４月１日から自転車の青切符が導入！ 

岐阜県警察 

各務原市公式ウエブサイト「少年センター」のページ 
 

市公式サイトに少年センターのページを設け、 

活動を紹介しています。 

 

 各務原市少年センター 


